



В городе Чердынь подросток подозревается в хищении денежных средств с банковского счета



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 15-летнего жителя города Чердынь, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.3 ст.158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета, а равно в отношении электронных денежных средств).

По данным следствия, в мае 2022 года подросток тайно похитил из салона автомобиля, припаркованного на одной из улиц города, банковские карты, принадлежавшие двум местным жителям. Воспользовавшись тем, что указанные карты оснащены технологией бесконтактных платежей, позволяющей осуществлять оплату без ввода соответствующего пин-кода, подросток в тот же день оплачивал товары в одном из магазинов города. В результате подросток тайно похитил денежные средства потерпевших с их банковских счетов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

В настоящее время следователем Чердынского межрайонного следственного отдела проводится комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

02 Июля 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1702955>